FZ Un condensatore ad armature piane circolari di rag-

®®" 510 2,2 cm ha come dielettrico il vuoto. La densita di Determina il modulo del campo magnetico B a

carica dell'armatura negativa passa da 3,210~ C/m? una distanza di 30 cm dal filo che porta la corren-
a2,3-10* C/m? in un intervallo di 10 ps. te all'armatura superiore del condensatore.
Qual é 1l valore della corrente di spostamento tra Il valore del campo magnetico cambia spostan-
le armature? dosi lungo la retta » indicata in figura?
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